



警方测试,路灯杆上带电。

读者来电

昨晚,桐柏路棉纺路口北侧的陇海铁路立交桥下,有个人出事了。



欢迎读者向晚报提供新闻线索,赢得千元稿费。

# 喝了3两白酒半瓶啤酒后要回家 小学同学看着他骑电动车拐个弯儿不见了 十几分钟后接到电话 他出事了

## 躺在桐柏路棉纺路口铁路桥下 在武汉做药品生意的他答应妻子“少喝点,早点回来”

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

□晚报首席记者 徐富盈 文/图

### 他倒下了,骑的电动车不知去向

昨日零点10分,桐柏路棉纺路口陇海铁路立交桥北边20米远,路西,一根路灯杆边,一名男子躺在路边。左腿弯在路灯杆边,右腿伸直,脚踩着一个电动车踏板垫子,电动车不知去向。

他穿着大背心、短裤,双手紧握着,左腿有少许伤痕,面露微笑,仰面朝天。

市中心医院急救人员正在收拾急救工具离开,“已没有任何生命体征,外观几乎没有致命伤。”急救人员说。

交警二大队民警称,他们接到通知说,这里发生一起交通事故,骑电动车的男子撞上路灯后人倒下来,电动车被偷走。

在路灯杆上,民警发现电动车前灯的玻璃碎片,地上也有部分车灯碎片。“应该是死者骑电动车与其他物品发生撞击,可能与灯杆发生撞击,也可能与其他电动车发生撞击,才导致电动车车灯碎裂,部分碎片夹在路灯杆的维修盖上。”

他们觉得此案可能是刑事案件,通知了桐柏路派出所的刑侦人员。

民警从他身上找到一部手机,第一时间拨通了最新的联系电话。

### 朋友“没想到他就这样走了”

接到民警电话,第一个赶到的是在西站路桐柏口西边开饭店的老板李先生。

李老板似乎在梦中:“我们刚一起吃的饭,我们同学4个很久没有见面。张强(出事的人)在武汉做药品生意,今年才40岁,平时他能喝8两白酒。刚才他喝了3两左右,我们喝了不到一斤半,他说明天要回武汉,要了一瓶啤酒,喝了不到半瓶,就要走。那时大约11点半。我们站起来送他出门,他骑着电动车

### 他答应妻子“少喝点,早点回家”

张强的妻子坐在路边,哭个不停。“他刚从武汉回来,说和同学聚会。我很放心,也很高兴,同学关系亲如兄弟。当时我只是对他说,明天一早他要回武汉,不要喝太多。我手机响了,他同学打电话说,张强出事了,我赶到时,就是这个样子了。”她的几名同事在现场,不停安慰她。

建设路办事处巡防队员刘玉贤说:“大约

走的,非常清醒。”

老李说,当时他还问了问张强能不能走,张强说没啥事。“我看着他骑上电动车向东就走,还让了两辆汽车,之后拐到向南的人行道上。张强一走,大家也不喝了,都回家了。”

“我准备关门时,张强的妻子打来电话,说张强出事了,我赶过来,没有想到他就这样走了,他从我这儿走才十几分钟。”老李满眼含泪。

11点45分,我们听到这里有情况后,也赶过来。发现这名男子躺在这里,已经不行了。”

这根灯杆上还吊着一个方形广告灯箱,上面有“橄榄城”等字样。

“民警拿了电笔测试,发现这根灯杆带电。”巡防队员说。

“他骑电动车撞上了灯杆,灯杆上带电,把他电死的。”张强的妻子说。

### 市路灯所工作人员测试,灯杆上有电

零点30分,市路灯所的工作人员赶到。他们拿着仪表,测试灯杆上的电压。电压是38伏。“这个电压不足以电死人。”工作人员说。

围观者称,零点前,路灯上的广告灯箱也亮着。零点过后,灯箱自动灭了,市路灯所测试人员的电笔不亮。

昨天1点多,民警向死者家属通报了情况:经过多方分析,这应是一起意外事故。“一是死者骑车撞灯杆上,灯杆上有电致死。二是死者可能在猛烈撞击中致死。三是死者可能突发疾病致死。三种都有可能,如果家人有异议,可以做医学解剖。”

“如果有异议,还可以起诉路灯杆和广告灯箱的所属单位。”民警说。

昨日2点,案件移交桐柏路派出所处理。

# 阳光外语立足小升初 放眼中高招

## 阳光外语小升初让更多学生走进郑州外国语中学总校



2011年拿到郑州外国语中学总校录取通知书的学生

2010年阳光外语小升初400余人走进郑州名校,进入郑州外国语中学总校的有9人;2011年阳光外语小升初500余人走进郑州名校,进入郑州外国语总校的有12人;从阳光外语走进郑州外国语中学总校的学生人数逐年攀升。阳光外语小升初考训班有能力培养更加优秀的学生,让更多优秀的学生走进名校,走进郑州外国语中学总校。

### 让更多学生走进外国语总校

阳光外语学校在8年前就开设了升外国语总校的专项班——外语中学直通班,除提高学生的应试能力,拓展知识面外,还十分注重训练学生用英语思维的技能,全面提高英语的应用能力。

2010年阳光外语小升初考训班有9人拿到郑州外国语中学总校的录取通知书。他们分别是纬五路一小的邵月,省实验小学的庞雨滢、胡异璇,黄河路三小的马天翼、王小蝉,纬三

路小学的秦一帆、韩雨孜,经三路小学的张琪瑶,郑州附小的王夏萱。

2011年阳光外语小升初考训班有12人拿到郑州外国语中学总校的录取通知书。他们分别是纬五路一小的李博钊、王澍楷,常雅婷、杨文鑫,省实验小学的曹新宇、卢秉宇、辛校然、周星彤、王梓豪,农科路小学的王晨昕,金水区艺术小学的马亦弘,经三路小学的李丹文。

从2010年开始,郑州外国语中学总校招生政策发生变化,取消推荐生“摇号制度”,改为由小学毕业学校按照1:1的比例推荐入学。政策规定,郑州外国语中学总校面向全市共招收8个班(不含管弦乐团特长生)。除就近分配4个班外,推荐生名额中分别面向中原区招2个班,面向金水区、二七区、管城区及惠济区招2个班。郑州外国语中学总校面向金水区、二七区、管城区及惠济区招2个班100人。阳光外语小升初考训班考入郑州外国语中学总校的学生人数占到金水区、二七区、管城区及惠济区人数的10%。10%的比例在同类培训学校中是很高的一个录取比例。而且,历年来金水区纬五路一小、省实验小学等学校拿到郑州外国语中学录取通知书的学生都来自阳光外语小升初考训班。

### 保送生年年创佳绩

郑州外国语是国家教育部确定的全国十六所具有保送生资格的外语学校之一。据阳光外语学校的跟踪统计,从阳光外语考训班走进郑州外国语中学总校的学生,每年都有被保送到北大、清华、浙大、北外等国内外知名学府继续深造的学生。阳光外语学校01-02级别学生进入2010年郑州外国语学校保送生名单的有13人,而且被保送的学校都是浙江大学、北京外国语大学、华盛顿大学等国内外著名学府。其中尹祯惟保送

至北京语言大学,卢挺佳保送至上海外国语大学,甄珠考入加拿大的阿尔伯塔大学,而李佳霖更是被美国科尔盖特大学、密歇根大学安娜堡分校、伊利诺大学香槟分校、华盛顿大学圣路易斯大学4所学校同时录取。美国科尔盖特大学招生委员会主任Gary L Ross教授给李佳霖的申请材料亲笔评语这样写道:“你写的文章和你弹奏的琵琶一样清晰动人!你极富创意的写作风格让我们看到了你充满智慧的创意。你是一个真正有批判精神的思考者!祝贺你! 佳霖!”

阳光外语学校02-03级别学生进入2011年郑州外国语学校保送生名单的有18人之多。其中,王安琪被保送至浙江大学,陈昕被保送至北京外国语大学,李倩被保送至武汉大学,闫方宁考入美国戴维森学院,唐睿考入美国埃默里大学。陈昕2010年曾获第22届芝加哥大学模拟联合国大会提名奖。

### 立足小升初 放眼高中招

从目前我国的考试科目来看,英语、数学、语文三课在小升初、中招、高招考试中都占举足轻重的位置,而在保送考试中则只考英语、数学、语文三科。鉴于这三科得重要性,阳光外语小升初考训班设立英语、数学、语文三科全训体系。其目的就是培养学生语数外三科坚实的基础,立足小升初,放眼高中招。

新高一家长会:阳光外语定于7月10日下午3点在纬五路校区召开新高一家长会。届时将由省实验中学的数理化英骨干教师为家长、学生讲解新高一的衔接、学习方法等。

咨询专线:0371-88880600